
Na čem momentálně pracuji:
V současné době se hodně věnuji poliklini-
ce. Právě je v rekonstrukci prostor mezi ga-
rážemi a Domem s pečovatelskou službou, 
kterému se říká „dvoreček“ (bude krásně 
vydlážděný) a opravuje se schodiště vedle 
lékárny. Největší radost z  toho mají oby-
vatelé DPS, zvláště ti, co jsou upoutáni na 
invalidní vozík a  měli problémy se dostat 
k výtahu.

Jak obtížné je hledat pro město nové lékaře:
Netušila jsem, jak moc je to obtížné, dokud 
jsem sama nezačala hledat nového derma-
tologa. Po odchodu MUDr. Žigové, kožní 
lékařky, jsem se několik měsíců pokoušela 

sehnat lékaře, který by třeba jen na jeden 
den jezdil do Týna – tedy přidal si úvazek 
ke své praxi. MUDr. Žigová praxi ukončila 
a zrušila, takže nového lékaře na celý úva-
zek do Týna nelze sehnat. Je to problém 
nejen náš, ale celorepublikový. Ještě to ne-
vzdávám, ale mám jen malou naději. Jako 
jeden z velkých úspěchů považuji plánova-
ný nástup zubní lékařky, která si již začíná 
vybavovat ordinaci na naší poliklinice. Dou-
fejme, že vše vyjde podle plánu a po prázd-
ninách se mohou pacienti začít objednávat. 

Jak hodnotím uplynulé volební období:
Podařilo se uskutečnit mnoho plánovaných 
akcí – některé snadno, mnohé s velkými ob-
tížemi. Sice se říká, že udělaná práce není vi-
dět, ale když se podíváte na zeleň ve městě, 
Bedřichovy sady, biotop na Hlinkách a ces-
tu ke staré vodárně, stezku po levém břehu 
Vltavy, tak zde je odvedená práce opravdu 
vidět. Největší akcí, která stála mnoho lidí 
spoustu nervů, snažení a  vyjednávání, je 
samozřejmě průmyslová zóna. Někteří ani 
nevěřili, že se páteřní komunikaci podaří 
dokončit. Já však pevně věřím, že se zdárně 
dokončí, opraví se Havlíčkova ulice, zmizí 
oblaka prachu a  lidé budou moci v  klidu 
chodit do práce a jezdit ke svým domovům.

Čím jsou mi lidovci blízcí:
Za celou dobu, co s  lidovci spolupracuji, 
jsem nenarazila na žádnou komunikační 
neshodu, všechna jednání probíhala v kli-
du a v pohodě, bez hádek. Jsou na tom tak 
všechny strany? Čím déle jsem s nimi, tím 
více si tohoto postoje vážím. Kdykoliv bych 

potřebovala radu nebo pomoc, mohu se 
na ně obrátit. Udržují si své morální zásady 
a stojí si za nimi.

Co pro mě znamená Týn nad Vltavou:
Jak říkám při vítání občánků „i když se v ži-
votě dostanou kamkoli, vždy pro ně bude 
Týn nad Vltavou rodným městem“. Sama 
jsem žila téměř dvacet let v Praze a vrátila 
jsem se. Týn se mění, mění se k  lepšímu. 
Je třeba mu ale pomoct – neustále se snažit 
opravovat, udržovat, vylepšovat. A pokud 
se nám podaří postavit domov pro senio-
ry, v což pevně doufám, zamluvím si pokoj 
s výhledem na řeku. 

DOBRÝ LIST
PRO TÝN

Týn se mění k lepšímu, je třeba mu ale pomoct
Nepostradatelný ženský element mezi radními města. Místostarostka a ředitelka městské 
polikliniky Ing. Pavla Fraňková bude letos za KDU - ČSL kandidovat už popáté. Věnuje se 
především oblasti školství, zdravotnictví a sociálním otázkám. Řadu let organizuje volnočasové 
aktivity pro děti i rodiče a spolupracuje se školami. 

Vltavotýnská KDU-ČSL zaznamenala v minulých komunálních volbách historicky největší 
úspěch. Děkujeme vám za podporu. I letos lidovci sestaví kandidátku plnou známých 
osobností, vltavotýnských patriotů, za které spíše než slova mluví výsledky jejich práce a úsilí. 

Považuji za důležité, že město za- 
jistilo svým občanům přístup 
k plošnému ekologickému vytápě-
ní prostřednictvím soustavy CZT 
(teplofikace) a kvalitní pitné vody 
ze zdroje Dolní Bukovsko. U obou 
komodit si zachovalo rozhodující 
vliv. Ceny tepla, vodného a  stoč-
ného se díky tomu pohybují pod 
celostátním průměrem.

ing. františek kobera,  
radní a zastupitel města



P
ečlivě promyšlené investice do in-
frastruktury, podpora tradic, tvor-
ba nových pracovních míst a  pří-
liv investorů a  turismu do města. 

To  jsou některé z hlavních programových 
bodů KDU-ČSL, které strana dlouhodobě 
a úspěšně řeší. Důraz také klade na pod-
poru vyrovnaného rozpočtu města, jeho 
efektivní řízení, rekonstrukci a  důsledné 
čerpání dotací pro město včetně přidru-
žených obcí. Vytvořila a  prosadila napří-
klad dotační program města, který dává 
jasná transparentní pravidla poskytování 
finančních prostředků na činnost sportov-
ních oddílů a  volnočasových aktivit dětí 
a mládeže. Město i po realizaci mimořád-
ných investic nyní pracuje s přebytkovým 
rozpočtem více než 20 mil. Kč a  je prak-
ticky bez dluhu. Veškeré výsledky kontrol 
hodnotí hospodaření města jako transpa-
rentní a bezproblémové. Za zmínku stojí, 
že v roce 2015 byl Týn nad Vltavou vyhod-
nocen jako druhé nejlepší město v čerpání 
evropských dotací na jednoho obyvatele 
za Jihočeský a Plzeňský kraj. V neposlední 
řadě nesmíme z programových priorit za-
pomenout na podporu rozvoje životního 
prostředí a  kultury města. Za KDU-ČSL 
hovoří konkrétní činy. Přesvědčte se o ně-
kolika programových bodech z  minulého 
volebního programu, které naši lidé splnili:

Dokončit rekonstrukci polikliniky a zkva-
litnit ubytování a péči o seniory 

Rekonstrukce polikliniky byla v uply-
nulém období dokončena. Připravili  

jsme a obhájili projekt Centra pro se-
niory, byla zahájena stavební přípra-
va území a připraveno je zadání pro 
výběr projektanta. 

Dokončit rekonstrukci bazénu 
V  roce 2015 byla otevřena nová 
městská plovárna s  kapacitou pro 
téměř 800 návštěvníků včetně nově 
vytvořených parkovacích míst. Byla 
dokončena projektová příprava na 
výstavbu víceúčelového sportoviště 
s umělým povrchem u městské plo-
várny s další novou kapacitou parko-
vacích míst.

O třetinu snížit energetické výdaje města 
pomocí zateplení budov a úpravou veřej-
ného osvětlení

Podařilo se nám prosadit zateplení 
MŠ Hlinecká, U Lípy a Městské spor-
tovní haly. Věnovali jsme se intenziv-
ní obnově veřejného osvětlení, které 
bylo vyměněno za úsporná LED svíti-
dla. Efektivně soutěžíme na komodit-
ní burze ceny za dodávku elektrické 
energie pro odběrná místa města 
a naše příspěvkové organizace. 

Prosadit rekonstrukci zeleně a regenera-
ci sídliště Hlinky

Z Týna se stal doslova Kvítečkov s ce-
loroční intenzivní květinovou výzdo-
bou centra města, kruhových objez-
dů, ale i záhonů na sídlištích. Vznikla 
také nová atraktivní rekreační plocha 

s  vodními prvky pro sídliště Hlinky 
a  byla obnovena vycházková trasa 
v hlineckém lese a stezka s Hlinek na 
Velký Depot. Generální rekonstrukcí 
zeleně prošly i Bedřichovy sady. Pro-
bíhá masivní obnova alejí podél histo-
rických polních cest a stezek.

Udržet podmínky pro chod chráněných 
dílen a vznik sociálního podnikání. Pod-
pořit jiné formy bydlení pro seniory.

Ve spolupráci s  Domovy KLAS jsme 
zajistili 10 bytů pro sociální bydlení. 
Pokračuje rozvoj chráněných dílen. 
V rámci udržení a rozvoje chráněných 
dílen bylo v  minulém období vytvo-
řeno v  rámci rekvalifikačních a  inte-
gračních programů více než padesát 
trvalých pracovních míst pro zaměst-
návání menšin a  lidí se změněnou 
pracovní schopností. 

Rozvíjet cestovní ruch na Vltavotýnsku
Zřídili jsme komisi cestovního ruchu, 
stanovili priority jeho rozvoje a začali 
je realizovat. Připravili jsme dopro-
vodné a  investiční akce ke splavnění 
Vltavy, zejména obnovenou histo-
rickou „potahovou“ stezku na levém 
břehu Vltavy, relaxační areál u cyklo- 
stezky na Rybičků louce, probíhá pro-
jektová příprava stavebních úprav 
parkoviště a vývaziště pod kostelem. 
Týn ožil řadou kulturních akcí jako 
jsou Vltava open, Kulturní léto u řeky, 
farmářské trhy a další.

Hledáme společná týmová řešení pro naše město.

A JAK PLNÍME SLIBY?
SNAŽÍME SE DĚLAT VĚCI DOBŘE A S ROZUMEM. 


